



KONČNO POROČILO ZA OPERACIJO PVS B

Naziv upravičenca:	OŠ Janka Kersnika Brdo
Naziv operacije:	PSV obdobje B – OŠ Brdo
Številka operacije (e-MA):	OP20.02171
Stroškovno mesto operacije:	108
Ime in priimek pomočnika vzgojitelja začetnika:	Nika Čopar
Obdobje izvajanja operacije	1.1.–31. 5. 2018
Naslov spletne strani, na kateri ste predstavili vsebino operacije ¹	http://www.vrtec-medo.si/delo-vrtca/prva-zaposlitev-na-podrocju-vzgoje-in-izobrazevanja
Datum poročila:	31.5.2018

Zapišite poročilo o usposabljanju pomočnika vzgojitelja začetnika v okviru operacije PVS A. Vključite mnenje o njegovem odnosu do vzgojno-izobraževalnega dela, o pripravi in izvedbi samostojnih praktičnih nastopov ter o njegovi usposobljenosti za samostojno opravljanje dela.

¹ V skladu z Navodili MIZŠ je upravičenec dolžan pri izvajanju operacije upoštevati zahteve obveščanja in informiranja javnosti, v okviru česar je med glavnimi obveznostmi upravičenca, da na svoji spletni strani med izvajanjem operacije objavlja informacije o operaciji, vključno s kratkim opisom ciljev in objavo rezultatov (nastalih izdelkov) operacije ter poudariti podporo, prejeto s strani EU - naslov spletne strani upravičenec sporoči ministrstvu.

Nika Čopar je z delom v našem vrtcu pričela v mesecu januarju ter ga opravljala do konca maja. Kar kmalu je pričela opravljati dela in naloge pomočnice vzgojiteljice za polni delovni čas v oddelku, kjer je bila potreba po drugi strokovni delavki.

Nika je v tem času imela možnost spoznati delo v najstarejšem oddelku, nato pa še v najmlajšem. Delo je opravljala z veseljem.

Nika je aktivno sodelovala v vseh oblikah dela v vrtcu ter pokazala znanje in veselje za delo z otroki ter ustvarjalnost.

- Seznanila se je s prikritim kurikulumom v smislu vpliva na otroka.
- Usposobila se je za osmišljanje dnevne rutine in proste igre.
- Seznanila se je z rekonceptualizacijo časa v našem vrtcu.
- Nika je spoznala način načrtovanja, realizira in evalviranja dela v oddelku.
- Dobro je spoznala razvojne značilnosti otrok, kar dokazuje pristen, iskren, topel odnos med njo in otroki.

- Aktivno je sodelovala pri realizaciji vsebin, ki so potekale v okviru skupine in celega vrtca (prireditve, delavnice...).

- Delo je v oddelku opravljala z vso odgovornostjo ter z veliko ljubezni do otrok.

Svoje delo je Nika sprejela resno in vestno, dobro sodelovala z menoj in celotnim kolektivom. Njena komunikacija je bila sproščena.

Nika je prijetna in vestna delavka, kar je odražal njen pristop k delu, sprejetost med otroci, starši in sodelavkami.

Njen odnos do otrok je sproščen, prijeten in topel. Zna popolnoma samostojno poskrbeti za otroke. Pozorno skrbi za fizično ugodje otrok (čistoča, navajanje na higienske navade...), zna prisluhniti njihovim čustvenim potrebam (jim priskočiti na pomoč, jih potolažiti, reševati konflikte).

Ocenjujem, da je Nika pripravljalo obdobje za delo zaključila **zelo uspešno** in je ustrezno usposobljena za samostojno opravljanje dela pomočnice vzgojiteljice.

Ime, priimek in podpis osebe, ki je pripravila poročilo:

Alenka Avbelj

Ime, priimek in podpis odgovorne osebe:

dr. Anja Podlesnik Fetih

